

Justin Bartha - sladak ko' kolačić

Nova holivudska zvijezda koja će vas sigurno osvojiti je Justin Bartha. Njegov će vas široki osmijeh u novoj romantičnoj komediji - „Jack i Jill” - namamiti u kina. On je tako poseban, tako šarmantan, tako svoj... Zato i postiže sve ono što ima. A osim toga, za razliku od drugih „slatkica”, svoju je karijeru započeo iza kamere

Mladi glumac Justin Bartha (32) zasigurno je jedan od onih američkih glumaca za kojim sve cure polude kad ga vide. Rođen u Fort Lauderdaleu, Floridi, živio je uz oca Stephena, građevinskog poduzetnika i majku Betty, učiteljicu. U srednjoj školi sanjao je o karijeri profesionalnog tenisača, ali je zbog loma zgloba to morao zaboraviti. Tada se priključuje srednjoškolskoj glumačkoj družini s kojom nastupa po školskim priredbama i pronalazi novu strast - glumu. Nakon završene srednje škole Justin seli u New York, gdje se upisuje na sveučilište.

Filmski počeci - iza kamere

Svoju glumačku karijeru, ali iza kamera, započeo je kao asistent produkcije. Godinu dana kasnije okušao je svoje glumačke sposobnosti u kratkom filmu „Tag” iz 1999. godine, a također piše i režira film „Highs and Lows” s Darrenom M. Smithom koji je prikazan na *South and Southwest* filmskom festivalu 2003. godine. Nije izostao ni rad na MTV-u u emisiji „Dustinov i Justinov show”.

Sreća mu se konačno osmjehnula 2004. godine, kada dobiva ulogu u filmu „Nacionalno blago” kao Riley Pool, uz bok Nicholasu Cageu - tim filmom zapravo počinje njegova prava glumačka karijera. Nastavlja sporednom ulogom u filmu „Kod kuće je najljepše” s Mathewom McCaugheyem i Sarah Jessicom Parker, zatim „Ljubavni jackpot”, „Mamurluk” i mnogim drugima. Sa svojim izuzetnim sposobnostima, ali i upornošću, do sada je postigao puno toga.

Svaki Jack ima svoju Jill

Inovacija koja ga sada povezuje s platnom u kinima novi je film „Jack i Jill”, koji u hrvatskim kinima igra od 13. svibnja. Ova romantična komedija, dugometražni debi francuske redateljice Jennifer DeVolder nije još samo jedna u nizu tipičnih romantičnih komedija, već dokaz koliko žene mogu biti uporne kada znaju što žele. Tako se 26-godišnja Chloe, razočarana svojim životom u Parizu, teško snalazi između energičnih

susjeda, tračerskih kolega i prepametnih kolega DVD shopa u kojem radi.

Justin Bartha i Melanie Laurent na ulicama Pariza u romantičnoj komediji "Jack i Jill"

S druge strane, tu je 30-godišnji Jack, Amerikanac, kojeg je cura upravo ostavila, ali to mu ne predstavlja problem. Upravo suprotno, on je presretan jer je osvojio putovanje u Pariz! I tako nevjerojatnim spletom okolnosti Chloe će se domoći Jackovog izgubljenog kovčega i zaljubiti u njegov sadržaj. Kako vrijeme prolazi, ona se zaljubljuje i u samog Jacka, premda ga nikad nije upoznala, niti vidjela. Uvjerena da je on muškarac njezinih snova, učinit će sve što je u njezinoj moći da ga pronađe...

Svakako jedna od komedija koje se isplati pogledati, ali i izvući dobru poantu iz nje. U glavnim ulogama su naš Justin Bartha i Melanie Laurent (proslavila se ulogom prekrasne Shoshanne u Tarantinovim „Nemilosrdnim gadovima“).

Ponovno u famoznom „Mamurluku“

Mladi, prezgodni glumac, za sada ima svoju bolju polovicu. I to ne bilo koga, već samu Ashley Olsen, jedna od slavni sestara Olsen. Upoznali su se na brežuljcima Beverly Hillsa, na joggingu, te od tada počinju zagonetna pitanja oko njihovih zaruka i vjenčanja. Ma kako god bilo, sigurno će donijeti najbolju odluku. Uz glumu, Justin obožava glazbu, koju redovito sluša na svom iPodu. Već u jesen trebao bi početi snimati nastavak filma „Mamurluk“ u kojem, uz ostalu ekipu, ima jednu od glavnih uloga. Prvi dio imao je izuzetno dobru reakciju publike, a osvojen je i Zlatni globus za najbolju komediju.

Justin kaže kako se u svaki film pokušava maksimalno uživjeti i doživjeti ga najbolje što može, jer smatra da je i to jedan od načina kojim ostavlja dojam na svoje gledatelje i obožavatelje. Velik filmski niz koji je ostavio do sada iza sebe nije ga učinio umišljenim, već naprotiv on ostaje svoj, mogli bismo reći - sasvim običan dečko iz susjedstva.

Justin s dugogodišnjom djevojkom Ashley Olsen